
  Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ENTREGA DO DIPLOMA DE HONRA AO 
MÉRITO AO SENHOR JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA - JOTA CARLOS, 

REALIZADA NO DIA 27 DE JUNHO DE 2024.

Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro,  

realizou-se na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando 

Navajas”, no prédio localizado na Praça da Bandeira, 151 – Centro, Caçapava-

SP,  às  dezenove  horas,  a  Sessão  Especial  de  entrega  do  Diploma de 
Honra ao Mérito ao Senhor José Carlos de Oliveira – Jota Carlos.  A 

Senhorita  Aline  Carvalhal,  Analista  de  Comunicação,  cumprimenta  os 

presentes e convida o Senhor Rodrigo Meireles Cursino a ocupar seu lugar no 

Plenário  e  o  Excelentíssimo  Senhor  Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho, 

Presidente da Câmara Municipal,  a tomar assento à mesa para presidir a 

Sessão Especial. Para compor a Mesa de Honra convida o vereador Waldemir 

da Silva –  Valeu Valeu,  autor do projeto que concede a honraria e o 

Senhor Jota Carlos,  homenageado da sessão. A Senhorita Aline registra e 

agradece a presença do ex-vereador e ex-presidente da Câmara Municipal de 

Caçapava, Senhor Milton Garcez Gandra. Registrada a presença do vereador 

Wellinton Felipe dos  Santos Rezende.    A  seguir,  o Senhor Vitor  Tadeu, 
Presidente da Casa, saúda a todos e diz que a presente sessão foi convocada 

com base no Decreto Legislativo Nº 06, de 08 de maio de 2024, de autoria do 

vereador  

Waldemir da Silva – Valeu Valeu, e, sob a proteção de Deus, a declara aberta. 

Convida os presentes para que, em pé, acompanhem a leitura de um trecho da 

Bíblia  Sagrada,  realizada  pelo  vereador  Rodrigo  Meireles  e  cantem o  Hino 

Nacional Brasileiro, cuja letra é de Joaquim Osório Duque Estrada e a música 

de Francisco Manoel da Silva, bem como o Hino Oficial à Caçapava; letra de 

Olívia Alegri e música de Cely Gomes Ferreira Dias, conforme determina a Lei 

nº 3.973, de 02 de abril de 2002. Encerrados os hinos, a Senhorita Aline faz 

a leitura de um breve histórico do Senhor Jota Carlos, que vai anexo à ata. Na 

sequência, o  vereador Waldemir da Silva faz uso da palavra  para tecer 

considerações sobre o homenageado, enaltecendo o trabalho realizado voltado 

ao cinema e à arte. A seguir,  o vereador Waldemir da Silva entrega a 
placa que simboliza o Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Jota Carlos 

que, na sequência, de maneira emocionada faz seu discurso de agradecimento 
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na tribuna da Casa, descrevendo sua trajetória de vida e do seu trabalho junto 

ao  cinema.  O  Senhor  Presidente,  encerrando  os  trabalhos,  agradece  a 

sensibilidade do autor do projeto pela escolha, agradece o apoio e a dedicação 

dos assessores do vereador Valeu Valeu, bem como dos servidores da Casa, 

que deixaram a sessão pronta para sua realização; mais uma vez, agradece a 

presença de todos e, em nome do Legislativo Caçapavense, e, sob a proteção 

de Deus,  às  dezenove  horas  e  trinta  minutos,  declara  encerrada a  sessão 

especial, sendo esta Ata lavrada. Eu, Denise Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, 

Maicon Rodrigo Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. 

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 

2Autenticar documento em https://cacapava.splonline.com.br/autenticidade 
com o identificador 350030003500340030003A00540052004100, Documento assinado digitalmente 

conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-
Brasil.



CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇAPAVA
CIDADE SIMPATIA – ESTADO DE SÃO PAULO

HISTÓRICO

José Carlos de Oliveira (Jota Carlos), nascido em 01 de abril de 1960,

natural de Roseira/SP, mudou-se para Caçapava no ano de 1963, sendo acolhido de

braços abertos pela Cidade Simpatia.

Jota Carlos estudou o Ensino Fundamental nas escolas Centro Educacional

Sesi 30 e Rui Barbosa e logo mais concluiu o Ensino Médio no Colégio José de Moura

Resende.

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 1.981, se

aposentando no ano 2.000, se formou em Produção de Audiovisual pela Universidade

Metodista de São Paulo e Pós graduação em Especialização em Cinema, e Linguagem

em Audiovisual pela Universidade Estácio, São Paulo.

Além de sua formação Acadêmica, Jota Carlos concluiu vários cursos na

mesma área sendo eles, roteirista, cinegrafista, direção de elenco, diretor de teatro, editor

cinematográfico, curso de atuação e interpretação em teatro, cinema e TV, processo de

criação e outros cursos a fins.

Como diretor realizei onze trabalhos entre os anos de 2014 a 2023 sendo

alguns de curta metragem e longa-metragem, algumas produções ficaram marcadas com

tantas acessos por suas vizualizações, por fim Jota Carlos como ator participou de

dezenas de produções também em várias regiões do Brasil.

Um sonho ainda não realizado é ver em Caçapava um Núcleo

Cinematográfico sob a direção de Diretores Caçapavenses que conhecem e amam nossa

cidade e nossa cultura, pois com esse projeto, dezenas de atores teriam oportunidade de

mostrar seus talentos, sem precisar deixar Caçapava para a realização de seus sonhos.

Valeu Valeu

Vereador – PODEMOS
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